ANSØGNINGSSKEMA
Open Call: Art Hub Residency
Efterår 2021

Har du spørgsmål til ansøgningsskemaet, så send dem til 
projektleder Marie Braad Larsen på mb@arthubcopenhagen.dk

OBS! Ansøgningsskemaet skal udfyldes på engelsk.

PERSONDATA
NAVN:
ADRESSE:
MAIL:
TELEFON:
ÅR FOR AFSLUTTET UDDANNELSE:

FRITEKSTER
Indsæt BIO-tekst på max 600 anslag samt links til egen hjemmeside eller andre relevante websteder, der viser din praksis. Denne tekst samt links vil i tilfælde af tilsagn til ophold blive publiceret på Art Hubs website.
	





Skriv en motiveret ansøgning på max 1000 anslag, der beskriver din motivation for at deltage i Art Hubs residencyprogram, og på hvilke områder du ønsker at udvikle din praksis under opholdet.
	




Anfør en tidsplan for påtænkt arbejde under opholdet. Hvis du allerede har udstillinger og projekter planlagt i residencyperioden, må du gerne anføre dem her, så vi i tilfælde af tilsagn til ophold, kan tage det med i planlægningen af dit ophold.
	



LISTER
Du får under residencyopholdet mulighed for at møde tre mentorer, der kan give feedback og vejlede dig i din praksis. Disse kan være andre kunstnere, kuratorer eller helt andre faglige profiler, der er relevante for dit arbejde, fx en biolog, historiker eller lignende. Skriv fire forslag i prioriteret rækkefølge nedenfor og begrund kort, hvorfor valget er faldet på dem.

1)
Hvorfor?: 
2) 
Hvorfor?: 
3) 
Hvorfor?: 
4)
Hvorfor?: 

Du får under dit ophold også mulighed for tre studiovisits med nationale og internationale kuratorer, der har til formål at fremme din karriere og gøre opmærksom på din praksis hos ledende profiler i kunstverdenen. Overvej kuratorer eller institutioner, som du godt kunne tænke dig at arbejde med fremadrettet, og som ikke allerede kender til din praksis. Skriv fire forslag i prioriteret rækkefølge nedenfor og begrund kort, hvorfor valget er faldet på dem. 

1)
Hvorfor?: 
2) 
Hvorfor?: 
3) 
Hvorfor?: 
4)
Hvorfor?: 
